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LCC Secondhand Smoke Survey Results 
Survey dates: March 7, 2008 – April 6, 2008 
Total Respondents: 5,219 

• 807 Employees (15.5%) 
• 4,412 Students (84.5%) 
• 155 Abstained from identifying 
 

Question 1.  Please identify which population you primarily fall under. 
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Question 2.  Second-hand smoke is smoke from someone else's cigarette, cigar or pipe that 
you breathe.  How often would you say you are exposed to secondhand smoke on campus?  
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Question 3.  Would you say secondhand smoke on campus typically bothers you a lot, a little, or 
not at all?  
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Question 4.  Have you experienced any immediate health effects from second-hand smoke on 
campus, such as coughing, wheezing, or allergic reactions?    
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Question 5.  Do you agree or disagree with the following statement:  It is ok for colleges to 
prohibit smoking on campus if that is necessary to keep second-hand smoke away from other 
students and employees.      
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Question 6.  Would you support or oppose LCC becoming tobacco-free if quit smoking services 
are provided? 
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Question 7.  Do you agree or disagree with the following statement: Daily exposure to even 
small amounts of second-hand smoke is a serious health risk.  
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Question 8.  Do you agree or disagree with the following statement: Other things being equal, I 
would choose a "smoke-free" college over a college that allows smoking on campus. 
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Question 9.  Do you now smoke cigarettes every day, some days, hardly ever or not at all? 
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Question 10.  Do you currently use any smokeless tobacco products? 
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Question 11.  If you currently smoke cigarettes or use smokeless tobacco products, would you 
like to quit? 
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Question 12.  Have you heard of the Oregon Tobacco Quit Line (1-800-QUIT NOW)?
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